OPONTIXZTHPIO «ITPIEMA» 1

MAOHMATIKA I'" EMA.A.: 2-5-2020
OEMA 1
Al.

No amodeifete 6T 1| mapdymyoc ™e otabepnc cvvapmone f(xX) =c sivar
f'(x) =0 y10 xG6e x oTO R.

Movadeg 10
AL Eoto x,.x,....x. ot Twiéc o wetefinmie X evoc detyuoroc peveBoue v, k <v. Ttheyetar oupvomnte
138425 By 7 I k] il k] i
(omohvtn) Mg TG x, pe 1=L..x; Movadeg S

A3. N yopaxmpioete Ti¢ mpotdaet mov axokovoby, Ypapovog 610 Te1padtd 6ag, 6tk 6T0 YpauLe Tov
avrioTotyet og kafe mpotaon, ™ A& Zooto, av 1 apotaoy eivar oot 1 ™ Aedn Adog, ov 1) mpotaon
etvat AavBugpevn,

@) Tocotikh cuveyng HeTofAnTA AEYeTon auT MOV Ot TIHES TG Etvait «MENOVOpEVOD ptBplof.

B) Mia quvdpmon f e zedio opionod A Aéuie o1t mupovaidler peyioto oto x, € A otavE(x) <f(x,) e
Kkife xeA.

v) To pafdoypauyc: ypnotiomoiEtTar HOVO Yid. T YPOQIKY TUPUTAGT) UGS TOCOTIKIG MeTaffnTg.

8) Av o guvapmon £ etvar mopayayionyu o eve daomua A katoyvet £'(x) < 0 e kdbe sonteptco
onueto Tov A, tote 1) £ etver ywateg eBivovea 670 A,

!

) ['to g napayoyiotpes owvaprioers fror g wyderon: (£(g(x)) =f'(g(x)).
Movadec 10

OEMA 2
Ot erdyoteg Bepuoxpasies (oe fobuovg Kehoiov) tov wiva Aexépfpio 6e kdmoteg moreig e NIEPOTIKIG
ELLdd0g oaivovton 6Tov TopaKdTe Tivox:

— - ”
Khiegic | v, N | f £f% | E%
EVRE
[13) 30
[3, 5) 03
[5...) 17
) 20
Tivoio | [N N
B1. Na uetogépete 610 TeTpdotd 6og Tov TVOKE KO Ve TOV GUUTANPAOCETE . Movdoeg 10
B2. Nu ppeite 10 gupadov tov opoyaviov mov avrietotyel oty 2" khdom 610 10TOYPELLE GOYVOTHTOY TOV
TOPOTAVE TVOK. Movédec 3
B3. a) Nu ppette tov aptBuo tov mreav mov etyav fepuokpasic 1o moid 5°C. Movdoeg 4
B) No. fpeite tov optBpo tov mokeav mov etyay Bepuokpacio Tovkdyotov 3°C. Movddeg 5

¥) Na. fpeite 0 060070 T0V MOAe@V MOV Etyay Beppokpasio. amod 3°C g 7°C. Movadeg 3
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OEMA 3
[ - 2
Awvetan ouvapmon £:R - R pe timo £(x) =1 jx - 22 avx
1 4 avx=2
I'1. No vrooyioete to opto lin}f(x) (Movadeg 9)
I'2. Nu fpette 1o . € R dote 1 fva stvar svvepng oto X, =2. (Movadeg 8)
I'3. T A = 3 va Ppeite 1o puBpd petaporng me f oc mpoc x yo x = 0. (Movdoec 8)
OEMA 4

, . 1 \ . . .
Awvetar n covapmon £(x) = —Exj +x +0x-1 xeR 6mov k mpayuarikog aptBuoc,

AL. H ypagun mapdetaon mg £ depyetar amd 1o onpieio M(0,3), va fpeire 10 L. Movadeg 3
[a2.=3

A2. Nu peletnoete Ty £ ¢ Tpog T1) HOVOTOVIGL KO T0. 0KPOTOT. Movadeg 8

A3. Nu ouykpivete toug apipoog f(-11) kat f(-13). Movddec 3

M. N amodeiete ot £(x) > -~ o xdde x € (—.3). Movaoeg 5

J
AS. Nu fpetre Ty e&ionon g pomToUevs TG YPUQIKNG TAPAGTUGIG TG GUVAPTIGNS GTO GNLED
M(-LE(-1)). Movddec 6



